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2. Quanto o tatu chegou & praia de Copacabana comprou 2 sorvetes que custavam 3 reais
cada um. Ele fez dois tipos de contas para saber quanto ele deveria pagar.
Método da soma

Ele somou 2 vezes o nimero 3.

3 1 vez o nimero 3 ———
+3° " mais 1vez o nimero 3
—
1550 & igual a 3

Método da multiplicacéo (tabuada). _X2 ————> 2 vezes o numero 3
6

Entdo podemos ver que 2 vezes o niimero 3, 6 amesma coisa que 3+3, pois repetimos
o nimero 3 duas vezes, isso se chama multiplicacéo. O simbolo que utilizamos para
representar a multiplicaco & X,

Agora faga como o tatu e descubra quanto ele gastaria se comprasse:

Pagina3de3 416 palavias &





Geografia e língua portuguesa. 


Nas aulas de ciências vimos alguns astros que compõem o nosso sistema solar. Um deles é o planeta em que vivemos chamado de Terra. 


Nosso planeta possui várias características, é redondo, possui muita água, e também bastante terra. Essa terra está dividida em continentes, que são enormes porções de terra cercadas pelos oceanos, sendo eles Ásia, África, América, Antártida, Europa e Oceania. 

Dentro desses continentes encontramos os países. O nosso país, chamado Brasil, se encontra no continente americano (América).  
1. Qual é o nome do País em que moramos? 

(a) Brasil

(b) América

(c) África

2. Quantos continentes têm nosso planeta? 

______________________________________________________________________
Agora leia com atenção os textos dá página 3, do livro de geografia do sistema Aprende Brasil. E responda as perguntas A, B e C. 
1. Qual é a língua predominante no Brasil? 
_________________________________________________________________________

2. Como o Tatu passou por tantos lugares? 

_________________________________________________________________________
3. Qual é o título do poema? 

________________________________________________________________________

4. Quantas estrofes ele possui?

___________________________________________________________________________

5. Escreva pelo menos 3 palavras que contenham as sílabas: 
Pa:

Pe:

Pi:

Po:

Pu: 

6. Agora escolha uma palavra de cada sílaba e forme uma frase para cada uma delas. 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Faça uma ilustração do poema do Tatu. 

Matemática, 
1. Na primeira estrofe do poema vimos que o tatu cavou até Porto Alegre no Rio Grande do Sul, depois foi cavando até Copacabana no Rio de janeiro. Este trajeto tem uma distancia aproximada de 1.580 quilômetros. 
a) Crie um quadro de valores para o número 1.580.

b) Agora faça sua decomposição. 

2. Depois, de Copacabana o tatu cavou até Belo Horizonte, que fica a 446 quilômetros de distância. Quantos quilômetros o tatu cavou até chegar em Belo Horizonte? S
3. Quanto o tatu chegou à praia de Copacabana comprou 2 sorvetes que custavam 3 reais cada um. Ele fez dois tipos de contas para saber quanto ele deveria pagar. Veja: 
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Então podemos ver que 2 vezes o número 3, é a mesma coisa que 3+3, pois repetimos o número 3 duas vezes, isso se chama multiplicação. O símbolo que utilizamos para representar a multiplicação é  x.

Agora faça como o tatu e descubra quanto ele gastaria utilizando as duas operações, soma e multiplicação, se ele comprasse:
a) 2 sorvetes.
b) 3 sorvetes.

c) 4 sorvetes.

d) 5 sorvetes. 
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